

black room

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΚΛΕΙΣΕ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟ ΥΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

Το γνωρίζαμε πριν από ένα μήνα... Οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ είχαν επισημάνει εδώ και αρκετό καιρό το «φλερτ» του βραβευμένου σαν καλύτερου ποδοσφαιριστή στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ το 2012, Χρήστου Τριάντη με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, με τους παράγοντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ να το διαψεύδουν.

«Δεν υπάρχει περίπτωση ο Χρήστος (Τριάντης) να αλλάξει φανέλα, εκτός και υπάρξει ενδιαφέρον από σύλλογο του Α-Λιγκ» απαντούσαν στις επίμονες ερωτήσεις συνεργατών του ΚΟΣΜΟΥ, παράγοντες του Ελληνικού συλλόγου, θεωρώντας σίγουρη την ανανέωση συνεργασίας του Έλληνα μεσοεπιθετικού με το Σίδνεϊ Ολύμπικ... «Ο Χρήστος είναι δεμένος μαζί μας. Η ομάδα έδειξε το κοινωνικό της πρόσωπο στην περίπτωση που πέρασε η οικογένειά του και στάθηκε δίπλα του στις δύσκολες στιγμές που πέρασε. Ο Χρήστος το αναγνωρίζει αυτό» ήταν δηλώσεις του τεχνικού επιτελείου αλλά και μελών της διοίκησης του Σίδνεϊ Ολύμπικ..

Μυστικές συμφωνίες... Όπου όμως υπάρχει καπνός, υπάρχει και φωτιά. Και στην προκειμένη περίπτωση τα νέα που συλλάμβαναν οι κεραίες των αθλητικών σελίδων από την πλευρά της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, ήταν ότι... «Ο Μαρκ Ρούνταν θέλει τον Τριάντη στην ενδεκάδα και ο Σαμ Κρέσενβικ, ο ισχυρός άνδρας του Κροατικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, έχει συμφωνήσει σε όλα με τον ποδοσφαιριστή του Ολύμπικ»... Επέμεναν άτομα με προσβάσεις στα εσωτερικά της Γιουνάιτεντ.

Διασταυρωμένες πληροφορίες ανέφεραν ότι το «πάντρεμα» Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ-Χρήστου Τριάντη είχε γίνει πριν από ένα μήνα περίπου, ενώ ο Έλληνας μεσοεπιθετικός συνέ-



Χρήστος Τριάντης... Μιλούσε με το Ολύμπικ ενώ είχε συμφωνήσει με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, υποστηρίζουν Τσεκένης και Γιάνναρος, που το φέρουν βαρέως!!

χιζε να διαπραγματεύεται με τον Γιώργο Γιάνναρο και τους συνεργάτες του την παραμονή του στην ομάδα, μέχρι και το τέλος της περασμένης εβδομάδας που ο πρώην πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ και ο ποδοσφαιριστής τα βρήκαν στο οικο-

νομικό. Ο ποδοσφαιριστής μάλιστα πέρασε και από το ταμείο και εισέπραξε τα οφειλόμενα της περασμένης σεζόν.

Τριάντης, Γιάνναρος και Τσεκένης έδωσαν το κλείνοντας θετικά - έτσι νόμιζαν - μια ακόμη ανανεωμένη συνεργασία, ενδεκαδάτου ποδοσφαιριστή της ομάδας. Πίστευαν τουλάχιστον οι Πίτερ Τσεκένης, Πίτερ Παπαδόπουλος και σύσσωμο το διοικητικό συμβούλιο του Σίδνεϊ Ολύμπικ που είχε εγκρίνει την αύξηση της αμοιβής του ποδοσφαιριστή για την νέα σεζόν. Δεν απέμενε παρά η επίσημη ανακοίνωση της ανανέωσης συνεργασίας του Χρήστου Τριάντη, όπως και άλλων πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών, Φίλιππος Μακρί, Μπρετ Στάντμαν, που αφού εξέτασαν με προσοχή την προσφορά του Σάθερλαντ, αποφάσισαν να συνεχίσουν στο Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Την περασμένη Δευτέρα διοικούντες και τεχνικό επιτελείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ «έπεσαν από τα σύννεφα» όταν ιδιοποιήθηκαν από τον ίδιο τον Χρήστο Τριάντη για την επίσημη συμφωνία του με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, κάτι που Ο ΚΟΣΜΟΣ γνώριζε...

Ο υπογράφων μίλησε με τον Πίτερ Τσεκένη και τον Γιώργο Γιάνναρο, ακούγοντας προσεκτικά όσα του κατέθεσαν οι δύο παράγοντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ που δεν χρειάστηκε να ερωτηθούν για να αποκαλύψουν το όλο το παρασκήνιο των συζητήσεων και διαβουλεύσεων που είχαν με τον Χρήστο Τριάντη τις τελευταίες εβδομάδες...



ΠΙΤΕΡ ΤΣΕΚΕΝΗΣ..

Δεν θέλει η σύζυγος Τριάντη το Σίδνεϊ Ολύμπικ»

«Δεν μπορώ να το πιστέψω αυτό που συνέβη. Είμαι έκπληκτος με την συμπεριφορά του Χρήστου. Είχε συμφωνήσει σε όλα, δεχτήκαμε τις οικονομικές του απαιτήσεις, δώσαμε τα χέρια. Την ίδια στιγμή που αυτός είχε συμφωνήσει με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Αυτό δεν πρόκειται να του το συγχωρήσω ποτέ.

Εί αυτού του είδους συμπεριφορές το λιγότερο που μπορώ να πω είναι ότι απδιάζω. Μας κορόιδευε τόσο καιρό και στο τέλος για να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα μας είπε.. συγγνώμη δεν με αφήνει η γυναίκα μου να αγωνιστώ στο Σίδνεϊ Ολύμπικ»

«Δεν μπορώ να φανταστώ τέ-

τοιο εμπαιγμό από έναν ποδοσφαιριστή που πιστεύω ότι το Ολύμπικ τον στήριξε στην ποδοσφαιρική του καριέρα αλλά και στις δύσκολες στιγμές που πέρασε αυτός και η οικογένειά του. Αν ερχόταν και μου έλεγε.. Πίτερ οι Κροάτες μου δίνουν περισσότερα χρήματα που εσείς δεν μπορείτε να δώσετε, θα του έλεγα.. Χρήστο καλή τύχη. Επέλεξες να αμειφτείς με περισσότερα χρήματα και θα χωρίζαμε σαν φίλοι. Πίστεψε με Γιώργο δεν θα με πείραζε αν μου έθετε το οικονομικό σαν αιτία της μεταγραφής του στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Όχι όμως αυτός ο εμπαιγμός. Να έχει συμφωνήσει με τους Κροάτες και να συζητά για να τα βρει μαζί μας. Στο τέλος σαν δικαιολογία για όλο αυτό το θέατρο, δικαιολογήθηκε ότι δεν τον αφήνει η σύζυγος του να ανανεώσει την συνεργασία του με το Σίδνεϊ Ολύμπικ»

ΣΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΛΟΓΙΑ του Πίτερ Τσεκένη, διακρίναμε αγανάκτηση και θυμό, που δικαιολογημένα έβγαίνε από την απρεπή συμπεριφορά ενός «δικού του παιδιού», όπως υποστήριζε τόσα χρόνια ο τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ...

